TSINGTAO 青島啤酒

侯伟江抢劫杀人案肥城开庭

侯伟江当庭承认伙同他人抢劫

本报泰安3月11日讯(记者 邢志 彬 见习记者 侯峰) 11日,本报持 续关注的"2000.6.14抢劫杀人案"主 犯侯伟江在肥城市人民法院接受庭 审。泰安市人民检察院以侯伟江涉嫌 抢劫罪向泰安市中级人民法院提起 公诉,被害人杜高峰的家属提起刑事 附带民事诉讼。公诉人和辩护人双方 围绕该案部分关键证据展开长达四 小时质证和辩论。目前该案休庭,进 人合议庭评议阶段。

侯伟江曾于2000年4月到6月和同 伙高长河、李义森分别在龙口、冠县、 肥城抢劫出租车杀人三起。高、李已 于2000年7月落网并执行死刑。侯伟江 干2012年10月22日被肥城公安局在内 蒙古呼伦贝尔市抓捕归案。

11日上午9点50分左右,该案在肥 城市人民法院第七审判庭开庭。审判 长先核对了被告人身份信息。公诉人 宣读起诉书,起诉被告人侯伟江以非 法占有为目的,预谋后伙同他人采用 暴力手段抢劫他人财物,致2人死亡, 以抢劫罪提起公诉。附带民事诉讼原 告人要求法院依法追究被告故意杀人 罪、抢劫罪的刑事责任,赔偿原告死亡 赔偿金、丧葬费、被扶养人生活费、精 神抚慰金、交通费等共计100万元。

控辩双方先后向侯伟江提问,涉 及作案动机、作案过程、分得赃物等 细节。随后公诉人向审判长举证,公 诉人先后出示十几项证物、证言。侯 伟江对其中大部分都无疑问,但否认 "预谋杀人",坚称"只想弄车,没打算 杀人",称"受害者下车时还有呼吸" 并称作案时不知道同伙准备了匕首。

公诉人展示法医鉴定结论后,辩 护人认为这些证据"无法证明受害者 窒息死亡"。审判长征得控辩双方同 意后,传唤该案鉴定人出庭,鉴定人 向辩护人对鉴定中的疑问详细解答。 鉴定人提供的报告强调了"死者先在 车上被勒死,后被绑住手脚。"的细 节。辩护人仍认为证据不足。下午1 点,刑事附带民事诉讼人举证。

随后法庭进入辩论阶段,控辩双 方围绕被告人是否是抢劫罪主犯展 开辩论。最终侯伟江当庭承认伙同他 人抢劫的行为,但其辩护人否认其在 犯罪中起主要作用,希望法庭在量刑 上予以考虑。公诉人则认为数额特别 巨大,情节特别严重,后果特别恶劣, 犯罪事实清楚,应依法严惩。

在被告人最后陈述结束后,附带 民事诉讼一方不同意当庭调解,审判 长宣布休庭,案件进入合议庭评议阶

小伙第一次出远门 笔记本和现金全落火车上

通讯员 邹娴) 10日, 一乘客乘 坐G221次高铁,在泰安站下车时行李 箱落在车上,内有新买的笔记本电 脑、几件新买的衣服、两张银行卡和 现金一千多元。车站工作人员联系到 G221的列车长,下午行李箱被G226次 高铁挡回。

10日上午10点半左右,在高铁泰 安站检票口,一乘客找到值班员。"我 刚下车,行李箱落在车上,钱包、银行 卡都在车上,这个怎么办。"乘客李先 生说,他是山东财经大学东方学院的 学生,今年十八岁,由于自己没有出 同,下车时一疏忽行李箱落在车上 行李箱里有新买的笔记本电脑、几件 新买的衣服,还有一个钱包。"钱包里 有两张银行卡和1000多块钱。"李先

明白了事情原委的值班站长邹 娴先紧急联系G221次列车长根据乘 客所在座位寻找他的行李。"10日正 好是客流高峰,找起来有点费事。"邹 娴说。半个小时后,G221次车上工作 人员在李先生原先的座位上找到丢 失的行李。下午6点左右,李先生落在 车上的行李被G226次高铁捎回。



学生在清点自己的行李。本报通讯员 摄

"富婆"网上"求子" 钓走小伙一万七

本报泰安3月11日 讯(记者 邢志彬 通 讯员 刘小海) 来泰 城打工的甘肃小伙李 明(化名)嫌打工太累, 想在网上找个"富婆"。 10日,他落入自称香港 人刘某"找人生子"圈 套,被骗走17000元。李 明才19岁,大部分是借 别人的钱。

李明春节后来到 泰安,在一家酒店打 工。干了20多天,他感 觉太累,辞掉工作,想 在网上找一个既能发 财又轻快的活。他在 网上看到一条自称香 港富婆"找人生子"的 告。内容称"嫁港商 因老公先天不育,没 有生育能力。借探亲 之名回大陆寻找一位 正品男士圆我母亲 梦。通话金50万,事成 重谢酬劳费200万。期 待你的帮助与本人详 谈电话,非诚勿扰。

李明用QQ和电 话与对方联系,按照 所留的电话和对方取 得了联系,对方称为 了显示李明的的诚 意,让他冲100元话 费,李明以钱不多为 由给她冲了50元。

对方称李明十分 符合她的条件,需要 和李明办理一张两人 的临时结婚证,让李 明把身份证复印件给 他发过去,后又称办 手续需要1万8千元, 让他付6000元,李明 借朋友的钱打过去。

第二天对方称可 以给李明50万元的, 但他要缴税款,后又 编造各种理由让李明 汇款一万多。10日早 晨,李明接到电话,对 方称她已来到泰安, 住在一家高等酒店, 想和李明见面,但李 明得先交给律师3万 元保证金才能见面。 李明感觉不对,让她 退钱,对方扣了电话。 李明赶紧到派出所报 案。

一我们的信念和 植齐鲁文化 乎 乎 文 传 以 以 14 察 成 时 天 服务读者,奉献社会,成就自我

办主流大报,

国家新闻出版总署公布全国晚报都市类报纸竞争力排名齐鲁晚报位居第3



齐鲁晚报·今日泰山地址:泰安市长城路中段明珠商务大厦12楼B座 新闻热线: 6982110 广告订版电话: 6982118